
1. チーム設立年
　　①チーム設立年数は　　

2. 選手
　　①選手の在籍人数は何人ですか

チーム設立

無回答
13%

21～30年
以下
30%

6～10年以
下
9%

5年以下
20%

31年以上
4%

11～20年
以下
24%

5年以下 6～10年以下 11～20年以下 21～30年以下 31年以上 無回答
第１支部 3 4 1 13 1 0
第２支部 3 0 6 5 2 2
第３支部 5 2 3 9 0 1
第４支部 3 4 12 1 0 1
第５支部 0 1 2 3 0 8
第６支部 2 0 4 3 2 1
第７支部 2 1 5 7 2 1
第８支部 6 1 5 2 0 5
男子 12 3 6 10 1 5
合計 36 16 44 53 8 24
構成比 20% 9% 24% 29% 4% 13%
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10人以下 11-15人 16-20人

21-30人 31-50人 51人以上

10人以下 11-15人 16-20人 21-30人 31-50人 51人以上 合計
第１支部 3 5 6 5 3 0 22
第２支部 4 4 6 3 1 0 18
第３支部 0 5 6 8 0 1 20
第４支部 4 2 8 5 2 0 21
第５支部 3 4 3 1 3 0 14
第６支部 0 6 3 3 0 0 12
第７支部 4 4 3 6 1 0 18
第８支部 1 6 6 6 0 0 19

女子合計 19 36 41 37 10 1 144

女子構成比 13% 25% 28% 26% 7% 1% 100%

男子 26 10 0 1 0 0 37
男子構成比 70% 27% 0% 3% 0% 0% 100%

合計 45 46 41 38 10 1 181

構成比 25% 25% 23% 21% 6% 1% 100%

男子選手人数

11-15
人
27%

21-30
人
3%

10人以
下
70%

女子選手人数

21-30人
26%

31-50人
7%

51人以
上
1% 10人以

下
16%

16-20人
28%

11-15人
25%
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　　②学年別選手人数

３． 指導者（スタッフ）

　　①指導者（スタッフ）の人数を教えて下さい。

１人 ２～３人 ４～５人 ６人以上 無回答
第１支部 1 11 8 2 0
第２支部 1 10 4 3 0
第３支部 3 9 5 3 0
第４支部 1 8 8 3 1
第５支部 2 8 3 1 0
第６支部 0 5 6 1 0
第７支部 2 7 5 2 2
第８支部 2 15 0 2 0

女子合計 12 73 39 17 3

男子 2 7 5 4 19

合計 14 80 44 21 22

構成比 8% 44% 24% 12% 12%

女子チーム指導者人数
１人
9%６人以上

12%

２～３人
51%

４～５人
28%

男子チーム指導者人数
１人
11%

６人以上
22%

２～３人
39%

４～５人
28%

②現在の指導者（スタッフ）の人数
 　に満足していますか。

１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 合計
第１支部 5 32 85 75 115 110 422
第２支部 12 32 37 51 85 80 297
第３支部 13 49 78 108 79 102 429
第４支部 12 19 75 75 117 101 399

第５支部 4 24 67 55 52 66 268
第６支部 7 23 16 32 68 58 204
第７支部 8 19 28 74 101 72 302
第８支部 12 16 46 89 78 106 347
男子 13 44 42 55 68 73 295

合計 86 258 474 614 763 768 2,963

構成比 3% 9% 16% 21% 26% 26% 100%

学年別選手人数

４年生
21%

２年生
9%

１年生
3%

５年生
25%

３年生
16%

６年生
26%

女子学年別人数

１年生
1%

４年生
18%

３年生
20%

５年生
27%

６年生
26%

２年生
8%

男子学年別人数

１年生
4%

６年生
25%

４年生
19%

２年生
15%

３年生
14%

５年生
23%

はい いいえ 無回答

第１支部 10 12 0
第２支部 6 7 5
第３支部 9 8 3
第４支部 7 11 3
第５支部 4 10 0
第６支部 2 9 1
第７支部 10 6 2
第８支部 9 9 1

女子合計 57 72 15

男子 8 6 23

合計 65 78 38

構成比 36% 43% 21%

はい
36%

いいえ
43%

無回答
21%
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４． 練習
　　①１週間の練習回数

５． ホームページ

　　①現在チームのホームページはありますか。

６． 選手の勧誘方法
   ①選手の勧誘は積極的に行ってますか。

１回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６回 ７回 合計 平日平均(H)

第１支部 1 4 11 5 1 0 0 22 2.40
第２支部 1 3 2 8 2 2 0 18 2.39
第３支部 0 1 5 7 5 2 0 20 2.28
第４支部 0 2 9 9 1 0 0 21 2.39
第５支部 0 6 5 2 1 0 0 14 2.26
第６支部 0 1 3 5 3 0 0 12 2.61
第７支部 0 2 12 3 1 0 0 18 2.44
第８支部 0 4 8 4 2 1 0 19 2.39
男子 0 4 7 12 4 2 0 29 2.41

合計 2 27 62 55 20 7 0 173

構成比 1% 16% 36% 32% 12% 4% 0% 100%

練習回数(週あたり)

６回
4%

１回
1%

５回
12% ２回

16%

３回
35%

４回
32%

②練習場所の確保は容易に出来て
いますか。

会場確保

困難
30% 容易

62%

無回答
8%

有り なし 無回答 合計
第１支部 1 21 0 22
第２支部 5 13 0 18
第３支部 8 12 0 20
第４支部 8 13 0 21
第５支部 4 10 0 14
第６支部 4 8 0 12
第７支部 6 10 2 18
第８支部 1 18 0 19
男子 13 17 7 37

合計 50 122 9 181

構成比 28% 67% 5% 100%

ＨＰの有無
無回答
5%

有り
28%

なし
67%

している していない 無回答 合計

第１支部 9 12 1 22
第２支部 13 2 3 18
第３支部 11 7 2 20
第４支部 14 6 1 21
第５支部 8 4 2 14
第６支部 11 1 0 12
第７支部 12 3 3 18
第８支部 12 6 1 19
男子 12 8 17 37

合計 102 49 30 181

構成比 56% 27% 17% 100%

選手勧誘

してい
る
56%

してい
ない
27%

無回答
17%
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　　②主な勧誘方法を教えて下さい。（複数回答可）

７． チーム運営上の問題点
　　①現在、チーム運営上で苦慮していることがありますか。

ポスター ちらし 口コミ ホームページ バレー教室 その他
第１支部 12 1 18 0 2 2
第２支部 15 4 15 3 3 1
第３支部 8 4 19 4 6 1

第４支部 18 7 18 4 8 1
第５支部 11 6 11 2 2 1
第６支部 10 6 8 3 2 3
第７支部 10 3 16 2 2 2
第８支部 12 6 13 0 2 0
男子 6 2 19 6 3 0

合計 102 39 137 24 30 11
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［その他の勧誘方法］

●ママさんバレーの練習日に訪問。区立体育館のバレー開放に来ている子供を勧誘
●学校で運動クラブのチラシを作り配布してもらってる
●寺子屋教室でソフトバレー大会をやっています
●幼稚園年長組、年２回交流会（バレーボール）
●ママさんバレー、ＰＴＡバレーとの交流
●ＰＴＡバレーボールのつながりで、小さい子に声をかける
●学校で子どもたちにクラブ紹介のお手紙を出している
●毎年４月に近隣小学校へ（全児童に）案内書配布
●学校側で１年に２回バレーボール教室を開いてくれる
●ＰＴＡの区バレーボール大会の際公開練習
●現役選手の保護者から直接紹介をいただく。ママさんバレーボーラーの子供を紹介していただく
●６年生が卒業前２ヶ月、在学生に呼びかけを行う

第１支部 6 5 1 1 2
第２支部 3 8 5 0 1
第３支部 7 4 3 1 1
第４支部 5 7 4 0 1
第５支部 4 5 0 0 1
第６支部 2 3 4 1 0
第７支部 2 5 0 0 0
第８支部 4 4 5 0 0
男子 5 9 1 0 1

合計 38 50 23 3 7
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［その他運営上の問題点］

●小学生なので６時～ではなく、５時～体育館がかりれるともっとよい。試合会場に行くのに時間がかかる。
●若い指導者不足／指導者が高齢
●小学校が廃校になってしまい、今年は体育館を使用できるが、来年度は使用できるかまだ未定。そのときは練習会場が無
くなってしまう。
●スタッフ間のコミュニケーション（父兄も含む）
●男女チームがあって、人数が多いのに専門的な指導者がウィークエンドにいないこと
●指導者が金曜日を通して（全員）指導することができないこと
●使用小学校のクラブ活動でバスケをしているので、ここ２～３年バスケの地元クラブに入る子どもが多くなった。
●体育館がせまいため、練習試合ができない
●練習をしているのに勝てないこと
●体育館の設備が古く、ポールをくさりでつっていて、とても危ない。
●もうひとランク上のレベルにチームを持っていくために何が必要なのか（練習方法・精神面）監督とコーチ陣の教え方、方向
性の違い
●家庭になるべく負担がかからない方法が必要
●部員が多い
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８． バレーボール教室
　　①バレーボール教室を行っていますか。年間の回数は。

９． 指導者研修会
　　①指導者の研修会に興味はありますか。

　　②どのような研修会を必要としていますか。

行っている 行っていない 無回答 合計 平均回数
第１支部 3 19 0 22 4.7
第２支部 4 14 0 18 1.8
第３支部 6 13 1 20 2.6
第４支部 12 9 0 21 4.0
第５支部 2 11 1 14 6.0
第６支部 4 8 0 12 2.0
第７支部 2 13 3 18 1.5
第８支部 4 15 0 19 0.75
男子 4 16 17 37 4.5

合計 41 118 22 181 3.5

構成比 23% 65% 12% 100% ＊＊＊＊

行ってい
る
23%

無回答
12%

行ってい
ない
65%

興味あり 興味なし 無回答 合計
第１支部 15 6 1 22
第２支部 15 3 0 18
第３支部 17 2 1 20
第４支部 21 0 0 21
第５支部 11 2 1 14
第６支部 8 3 1 12
第７支部 14 2 2 18
第８支部 16 2 1 19
男子 20 0 17 37

合計 137 20 24 181

構成比 76% 11% 13% 100%

興味なし
11%

無回答
13%

興味あり
76%

ラダーＴ
4%

栄養学
5%

1%
キネシオ
10%

テーピング
15%

ﾄﾚｰﾆﾝｸﾞ
13%

上級練習
法
17%

基礎練習
法
17%

中級練習
法
18%

基礎練習法 中級練習法 上級練習法 ﾄﾚｰﾆﾝｸﾞ ラダーＴ 栄養学 テーピング キネシオ その他 合計
第１支部 8 12 10 6 2 1 5 2 0 46
第２支部 9 8 5 10 2 3 7 3 1 47
第３支部 7 11 12 7 4 4 6 6 0 57
第４支部 10 12 9 8 5 4 15 10 1 73
第５支部 6 4 5 2 0 1 6 5 0 29
第６支部 6 5 5 4 1 0 4 2 2 27
第７支部 1 0 1 0 0 1 0 0 0 3

第８支部 7 6 5 4 0 2 5 5 0 34
男子 10 9 10 6 1 3 6 5 0 50

合計 64 67 62 47 15 19 54 38 4 366

構成比 17% 18% 17% 13% 4% 5% 15% 10% 1% 100%

　［その他の研修会］

●メンタルトレーニング
●父兄を巻き込んだ栄養学の講習。練習後の身体ケア
●練習方法と考え方
●練習方法の中で中～上級チーム同士を試合させ、その都度止
めながら具体的に「ここでこういう注意・指示をする」といった上級
レベルチーム指導者の方々の戦術的なアドバイスが聞いてみた
い。
●組織、役員・指導者の役目。運営方法。小学生バレーの存在
と役割
●運動オンチの指導の仕方
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１０．都小連の活動について① 現在の大会（競技）方法について意見をお聞かせ下さい。(別途)

② ソフトバレーボールについて意見をお聞かせ下さい。（別途)

１１．資格
①指導者研修会受講証を持っている方が何人いますか。

②公認審判員資格を持っている方が何人いますか。

③スポーツ指導員の資格を持っている方が何人いますか。

０人
11%

2人
25%

3人
10%

1人
36%

無回答
12%5人以上

3%

４人
3%

０人 1人 2人 3人 ４人 5人以上 無回答 合計
第１支部 5 12 2 2 0 0 1 22
第２支部 1 8 5 2 0 2 0 18
第３支部 1 9 5 4 0 1 0 20
第４支部 3 5 7 2 4 0 0 21
第５支部 3 3 6 0 0 1 1 14
第６支部 1 5 3 3 0 0 0 12
第７支部 1 9 6 0 0 0 2 18
第８支部 4 8 4 1 0 0 2 19

女子合計 19 59 38 14 4 4 6 144

女子構成比 13% 41% 26% 10% 3% 3% 4% 100%

男子 1 6 8 4 1 1 16 37
男子構成比 3% 16% 22% 11% 3% 3% 43% 100%

合計 20 65 46 18 5 5 22 181

構成比 11% 36% 25% 10% 3% 3% 12% 100%

０人 1人 2人 3人 ４人 5人以上 無回答 合計
第１支部 6 10 3 0 2 0 1 22
第２支部 8 7 1 1 1 0 0 18
第３支部 5 8 5 1 0 1 0 20
第４支部 1 7 1 3 4 5 0 21
第５支部 1 6 1 3 0 3 0 14
第６支部 2 3 1 4 1 1 0 12
第７支部 0 9 3 4 0 0 2 18
第８支部 5 5 3 2 0 2 2 19

女子合計 28 55 18 18 8 12 5 144

女子構成比 19% 38% 13% 13% 6% 8% 3% 100%

男子 7 9 1 1 3 0 16 37
男子構成比 19% 24% 3% 3% 8% 0% 43% 100%

合計 35 64 19 19 11 12 21 181

構成比 19% 35% 10% 10% 6% 7% 12% 100%

４人
6%

5人以上
7%

無回答
12%

2人
10%

3人
10%

０人
19%

1人
36%

０人 1人 2人以上 無回答 合計
第１支部 16 5 0 1 22
第２支部 12 6 0 0 18
第３支部 15 4 0 1 20
第４支部 18 3 0 0 21
第５支部 8 5 0 1 14
第６支部 8 2 1 1 12
第７支部 15 1 0 2 18
第８支部 12 4 1 2 19

女子合計 104 30 2 8 144

女子構成比 72% 21% 1% 6% 100%

男子 14 6 0 17 37
男子構成比 38% 16% 0% 46% 100%

合計 118 36 2 25 181

構成比 65% 20% 1% 14% 100%

2人以上
1%

無回答
14%

1人
20%

０人
65%
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